



Białystok, 28-12-2021

WI.261.28.2021

Sprostowanie omyłki pisarskiej

W zapytaniu ofertowym z dnia 22-12-2021 w akapicie :

Miejsce, termin oraz sposób składania ofert

Nastąpiła pomyłka w adresie e-mail

Jest:

Piotr Brysiewicz@nfzbialystok.pl

Powinno być:

piotr.brysiewicz@nfz-bialystok.pl